



KLASA: 140-01/18-24/23

URBROJ: 341-99-01/9-18-8

Zagreb, 2. ožujka 2018.

- OBAVIJEST ZA MEDIJE -

### Obavijest korisnicima dokupljenih mirovina društva „Royal međugeneracijska solidarnost“

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje obavještava korisnike dokupljenih mirovina, koje je do 31. svibnja 2014. isplaćivalo trgovačko društvo „Royal međugeneracijska solidarnost“, da će se prema *Zakonu o nastavku isplate dokupljenih mirovina* osigurati nastavak isplate dokupljenih mirovina.

Isplata dokupljenih mirovina uspostavlja se od 1. ožujka 2018., a s isplatom započinje u travnju 2018. Dospjele, a neisplaćene svote dokupljenih mirovina korisnicima i nasljednicima korisnika dokupljene mirovine isplaćivat će se obročno do 31. prosinca 2020.

Za pokretanje isplate nasljednik Zavodu treba dostaviti pravomoćno rješenje o nasljeđivanju u kojem se izrijekom navodi da mu se u vlasništvo prenose ili pripadaju potraživanja (prema Royalu odnosno Zavodu) na osnovi ugovora o dokupu mirovina. Na temelju dostavljenog rješenja Zavod će utvrditi ispunjava li nasljednik uvjete za isplatu.

Posebno napominjemo da **korisnici i nasljednici korisnika dokupljenih mirovina koji su podnijeli tužbu** i vode spor pred sudom radi ostvarivanja potraživanja iz ugovora o dokupu mirovine **ako žele ostvariti isplatu dokupljene mirovine** prema ovom Zakonu **moraju se odreći tužbenog zahtjeva u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu Zakona** (čl. 6. st. 2. Zakona). Nakon isteka roka od 6 mjeseci od dana stupanja na snagu Zakona tj. nakon **4. srpnja 2018.**, korisnici i nasljednici **ne mogu više odustati od tužbe te neće moći ostvariti pravo na isplatu dokupljenih mirovina prema ovom Zakonu.**

Korisnicima dokupljenih mirovina Zavod je 21. veljače 2018. poslao na kućnu adresu obavijesti i izjave, koje su bili obvezni popuniti i ovjeriti potpis kod javnog bilježnika te dostaviti nadležnim službama/uredima Zavoda prema mjestu prebivališta/boravišta.

Korisnici i nasljednici korisnika dokupljene mirovine, koji su podnijeli tužbu i vode spor pred sudom radi ostvarivanja potraživanja iz ugovora o dokupu mirovine i koji žele odustati od tužbenog zahtjeva, uz ovjerenu izjavu moraju obavezno dostaviti i pravomoćnu sudsku odluku o okončanju toga postupka odricanjem od tužbenog zahtjeva. **Nastavak isplate** dokupljenih mirovina kao i obročna isplata dospjelih, a neisplaćenih svota dokupljenih mirovina **uspostaviti**

će se tek kada korisnici, koji su podnijeli tužbu, a žele odustati od tužbenog zahtjeva, **dostave** Zavodu i **ovjerenu izjavu i pravomoćnu sudsku odluku o okončanju toga postupka**.

Za korisnike dokupljene mirovine koji na kućnu adresu nisu dobili navedenu izjavu i obavijest ili su se odrekli tužbenog zahtjeva i žele nastavak isplate prema ovom Zakonu, tiskanica izjave dostupna je internetskim stranicama Zavoda ([www.mirovinsko.hr](http://www.mirovinsko.hr)) i na šalterima područnih službi/ureda.

**Ured za odnose s javnošću**